

悲剧! 墨西哥桥梁坍塌事故 已20人死数十人伤



图为事故现场。

中新网5月4日电 综合外媒报道,墨西哥首都墨西哥城市政府3日通过社交媒体宣布,该市东南部特拉瓦坎区轨道交通线上的一座桥梁当晚坍塌。目前事故已造成20人死亡、数十人受伤。

据报道,事故地点位于墨西哥城12号轨道交通线奥利沃斯站附近。现场视频和图像显示,桥梁突然坍塌,砸到了奥利沃斯站附近的车辆上。列车车厢从坍塌处坠落,至少两节车厢摇摇欲坠地悬挂在受损的桥梁上。

当地民防部门在社交媒体上表示,约有70人在这起事故中受伤,其中34人被送往医院。法新社称,事故导致的死亡人数已升至20人。

消防部门和救护人员在现场开展救援。大量救护车从现场驶离。

据路透社报道,墨西哥外交部长埃布拉德称,



今天发生的事情是一起“可怕的悲剧”,应对事故原因展开调查并追责。

美国两大城市周末涉枪案高发 超40人中枪

据美国媒体当地时间2日报道,刚刚结束的周末美国多地枪击暴力事件高发的现象依旧。其中,纽约市至少6人中枪,1人死亡。芝加哥中枪人数则高达39人,5人死亡。

在纽约,这个周末发生了至少4起枪击,6名中枪者中,4人是十几岁的青少年。而目前,这些案件的嫌疑人无一落网。警方称,调查仍在进行中。

芝加哥密集发生的枪击

上听到枪响后发觉中枪,其中一人死亡。

根据美国枪支暴力档案网站的统计,今年以来,美国涉枪案件造成的死亡人数已达到14392人。来源:央视新闻

美国非洲裔男子布朗遭警察枪杀 民众举行近期规模最大抗议活动

当地时间2日,美国北卡罗来纳州伊丽莎白市非洲裔男子安德鲁·布朗被警察枪杀事件引发的抗议活动还在继续。当天布朗的遗体告别仪式举行,布朗的家人也首次参加了抗议活动。

始去争取我们想要的。全美有色人种协进会北卡罗来纳州主席安东尼·斯皮尔曼:安德鲁·布朗是一个人,就和夺走他生命的执法人员一样,是一个活生生的人。我们将支持这个家庭,直至正义得到伸张。

朗被警察枪杀的地点,布朗家的房子外面。大家可以看到现在墙上被画上了布朗的画像。当地民众告诉我们说这以后会成为的一个纪念馆。在这几天的游行中我们看到抗议民众高呼着要求警察停止暴力执

央视记者许孜:当地时间5月2日距离非洲裔美国男子布朗被警察枪杀已经过去了12天。在这一天,布朗的遗体告别仪式在伊丽莎白市举行,而在当天伊丽莎白市爆发了自布朗被杀以来规模最大的游行示威活动,布朗的家人也首次出现在了游行队伍之中。

布朗的葬礼将于3日举行。当地治安部门对这两天的抗议活动保持高度警惕。当地警方2日发表声明,要求抗议者保持和平。对此有民众表示,正是因为警察暴力执法才引发了抗议,虽然得到公平正义还有很长的路要走,但必须要抗争。



每个家庭媒体各地的人们

抗议人群高喊口号,谴责美国根深蒂固的种族歧视和警察暴力执法问题。布朗家人称,布朗遭警察枪杀已经过去了十多天,但是警方仍未向他们公布完整执法视频。

我们必须在这里,我们必须战斗,为他(布朗)伸张正义。首先是公布整个执法视频,所有在那里的人的每个角度的执法视频,我们需要看到它。

法、要求公平和正义,很多民众都表示他们所要的公平和正义不仅仅为了布朗的家人,更是为了美国的非洲裔群体和其他有色人种。但如果在美国对有色人种系统性的种族歧视和警察暴力等侵犯人权的行为不被根除,真正的公平和正义何时才能够到来呢? 来源:央视新闻

布朗家人代表:感谢今天(2日)来到这里的每一个人、每个家庭、媒体、各地的人们,我们要为安德鲁·布朗讨回公道。这就是我们的开始,我们开

比尔·盖茨夫妇宣布离婚



图为比尔·盖茨夫妇宣布离婚。

中新社旧金山5月3日电 美国微软公司联合创始人比尔·盖茨与妻子梅琳达·盖茨当地时间3日宣布将结束27年的婚姻。

逐渐减少了在微软公司的工作。2008年7月起,盖茨不再承担微软公司的日常工作,而是将更多精力投入到比尔和梅琳达·盖茨基金会的工作当中。2014年,盖茨卸任微软董事会主席。

的私人基金会。总部位于美国西雅图的这家基金会在全球各地的办公室共有1600名员工,每年向全球健康和发等领域捐款约50亿美元。

《纽约时报》报道称,在过去的一年中,这对夫妻经常对全球抗击新冠疫情发表评论,比尔和梅琳达·盖茨基金会支出超过10亿美元以对抗新冠疫情。

据《福布斯》报道,比尔·盖茨身价约为1240亿美元。斯坦福大学政治学教授罗伯·赖希说,由于比尔和梅琳达·盖茨基金会是一家“家庭基金会”,二人的离婚对基金会及其在全球的工作可能会产生巨大影响。

盖茨夫妇在发布到社交媒体的一份声明中说:“经过深思熟虑以及努力挽救夫妻关系之后,我们决定终止婚姻。我们养育了三个优秀的孩子,并建立了一个在世界范围内运作的基金会,以使人们能过上健康和充实的生活。”

报道称,成立于2000年的比尔和梅琳达·盖茨基金会无疑是世界上最有影响力

声明说,他们将共同致力于比尔和梅琳达·盖茨基金会的工作,“但在人生的下一个阶段,继续保持婚姻关系已经无法让我们共同提升。”

最佳饼干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com

COMBO® Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

MILTON PASTILLES 糖果

幾十年來,家喻戶曉

清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILLES CANDY

Terkenal selama puluhan tahun

Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id